

宿州闹市沿街门面惊现炸弹

经2小时紧张排爆,8包炸药、1枚雷管被成功拆除

”

近日,宿州闹市沿街门面惊现一自制爆炸装置,着实把周围小区居民和群众吓得不敢,后经警方2个多小时的紧张排爆,这个由八包炸药和一枚雷管组成的炸弹终于被成功拆除。

记者 志强 文/图



正在近距离剪断炸弹装置外接电线

太吓人了, 一楼门面房有炸弹

昨日记者来到现场,现场位于宿州市淮河路与宿怀路交会口的金鼎花园一楼门面房,这里已基本恢复了平静,周围居民时不时还议论着。一位居民告诉记者,炸弹就放在一楼门面房空调的后面,从正面看不到,相当隐蔽,旁边就是一家电动车修理店,“要不是店老板发现得及时,一旦爆炸后果不堪设想,”这位居民仍心有余悸。

“太吓人了,没想到门旁有炸弹,要是爆炸我的店就没了,”电动车修理店老板赵师傅告诉记者,9月10日上午7点多钟,他像往常一样打开店门准备营业,由于没有顾客他就随便向两边瞧了一眼,看到有一条白色的电线,从北面拆迁的工地墙头上,一直拉扯到北面紧邻门面的空调后面。

“我很纳闷,这间门面好久没有人了,一夜间怎么冒出来一根电线?”赵师傅出于好奇,就顺着电线走近空调,发现空调后面有一个白色的塑料包裹,并且用胶带缠绕,隐隐约约能看到长柱形的东西。“接着我又顺着电线往北找,越过墙头看到白的电线有好几十米。这时一位环卫工走了过来,我喊她过来看看,她看了看说‘怎么像炸药,赶紧报警’。随后我就报了警。”



排爆人员穿上防护服



小心翼翼地拆除炸弹装置



成功分离8包炸药、1枚雷管

从体积上判断,炸弹威力巨大

警方赶到后立即在现场拉起警戒线,疏散周围群众。经过初步勘察,该疑似炸弹装置呈圆柱形,外部由白色塑料包裹,并用胶带缠绕,侧面有一根长约30米的电线往外延伸,并固定在空调支架上,一直延伸到隔壁的拆迁工地。据现场分析,这很可能是一起报复行为。排爆人员初步认定里面的炸

药可能是黑火药或是自制提取而成,从体积上推算,该枚炸弹威力巨大。由于地处闹市,人流车流量很大,楼上还有居民及足浴城,一旦爆炸后果不堪设想。

该爆炸装置内部是否另藏有引爆器?犯罪嫌疑人会不会就在围观的群众中等待引爆机会?现场情况相当复杂,必须马上行动。

30秒、2分钟……炸弹并没有爆炸

由于疑似炸弹装置安置在空调外机和墙角夹缝当中,无法实施摇臂进行远程操作,必须进行个人近距离手动操作。眼看围观群众越来越多,多等一分钟就可能带来更大的伤亡。民警王兴发遂手持工具,趴在地面上进行近距离手动操作。时间分秒流逝,在场的人都为他捏了一把汗。经过几次努力,只

见他剪刀一动,立即翻身侧滚,1、2、3、4……30秒,1分钟,2分钟,炸弹并没有爆炸,排爆人员成功地把外接电线截断。

为防止出现意外,警方决定在其装备上设置外挂平衡装置,尽量使炸弹在转移过程中保持平稳。最终排爆人员利用摇臂,把炸弹装置顺利地放置到排爆罐中。

8包炸药、1枚雷管被成功分离

为了尽快消除隐患,三辆警车拉着排爆罐,风驰电掣般驶向远处。最后炸弹装置被转移到开发区的空地上,排爆人员再次冒着生命危险,开始了炸弹整体拆除工作。据介绍,这是拆弹过程中最危险的部分,因为产

生的任何静电或其它处置操作不当都有可能立即引爆雷管。一层层剪开,一点点分离,排爆人员用了30多分钟的时间,终于把八包炸药和一枚电雷管完全分离开,危险彻底解除。

目前,该案正在进一步侦破中。

界首市一大桥下发生爆炸 未造成严重后果,系有人乱扔烟花药所致

星报讯(记者 杨文艺) 9月12日下午,界首市裕民大桥下发生一起爆炸事故,未造成人员伤亡和重大财物损失。

桥下爆炸引发市民恐慌

“我听见‘轰’的一声巨响,远远地就看见桥下冒出一阵浓烟,”9月12日下午4时许,位于界首市的裕民大桥下发生了一起爆炸事件,市民张先生向记者描述道:“我当时还以为是有恐怖袭击或破坏呢。”

事件发生后,有人迅速将消息传播到网上,一些市民议论纷纷,引发各种猜测。有市民说是恐怖袭击,也有说是船只冲撞大桥造成的,一时间当地居民人心惶惶。

扔烟花药不料引发爆炸

警方迅速赶到现场,经过摸排,最终掌握到这次爆炸系有人乱扔烟花药所致。9月13日凌晨1时许,违法嫌疑人于某被控制。

据警方介绍,于某两年前在河南沈丘一烟花爆竹厂工作时将2公斤的烟花药带回家中,本想自制土烟花在春节时燃放,但一直未用,后觉得放在家中不安全,9月12日,便与朋友一起开着面包车,准备将烟花药扔到裕民桥下河里予以销毁,谁知扔下后在河里发生爆炸。

目前,于某已被拘留,公安机关将以非法储藏危险物资对其进行处罚。

红府超市装修工程招标公告

红府超市装修工程公开招标,欢迎合格投标企业参加投标。

一项目名称:红府超市阜阳路桥店扩建项目

二招标方式:公开招标

三招标内容:超市装修工程

四投标人资格:

1)凡具有法人资格,具有三级以上资质。

2)投标人须提供营业执照和税务登记证等复印件加盖公章。

3)报价文件须由法人代表或报价人代表有效签署、盖章有效。

五重要合同内容:(详见标书)

六投标截止时间:2010年9月20日

七投标保证金及保证金:

(1)投标文件售价为200元人民币。

(2)投标企业需交纳保证金10000元。

(未中标5个工作日退还,不计息)

联系人:刘先生
联系电话:13955157160 0551-5376803
联系地址:徽商红府超市工程保障部(合肥市沿河路106号)



公告

我公司开发的林语人家小区使用的箱变根据供电相关技术规定,安放在幼儿园西侧,并经相关部门审批,已向住户说明并登报公示。设备在投运后,如出现设备噪音原因或安全距离不够而导致的住户投诉问题,由我公司自行解决。

合肥邦华置业发展有限公司
二〇一〇年九月十三日